

Νέα πρέσβειρα των ΗΠΑ στην Κύπρο, η Τζούντιθ Γκείλ Γκάρμπερ

Η διπλωμάτης καριέρας και βοηθός γραμματέας για θέματα Ωκεανών, Περιβάλλοντος και Επιστημών στο Αμερικανικό Υπουργείο Εξωτερικών Τζούντιθ Γκείλ Γκάρμπερ, αναλαμβάνει εκτός απροόπτου από αρχές του νέου έτους καθήκοντα νέας πρέσβειρας των Ηνωμένων Πολιτειών στην Κύπρο. Την πρόθεση για διορισμό της ανακοίνωσε επίσημα ο αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ. Η νέα Αμερικανίδα πρέσβειρα θα κληθεί να αναλάβει τα καθήκοντα της σε μια σημαντική περίοδο για το Κυπριακό, τις ενεργειακές εξελίξεις, τα περιφερειακά ζητήματα, αλλά και υπό το πρίσμα των νέων δεδομένων στις σχέσεις Ουάσιγκτον - Λευκωσίας. Θα αντικαταστήσει την Καθλίν Αν Ντόχερι η οποία ανέλαβε καθήκοντα τον Σεπτέμβριο του 2015 και η θητεία της

λήγει στο τέλος του τρέχοντος έτους. Για το διορισμό της κυρίας Γκάρμπερ, ήδη άναψε το πράσινο φως το Υπουργικό Συμβούλιο της Κυπριακής Δημοκρατίας και αναμένεται η επικύρωση του από τη Γερουσία, σε μια διαδικασία που αναμένεται να κρατήσει περί τους τρεις μήνες. Η καριέρα της Τζούντιθ Γκείλ Γκάρμπερ στο αμερικανικό διπλωματικό σώμα άρχισε το 1984. Μεταξύ άλλων υπηρέτησε ως πρέσβειρα στην Λετονία από το 2009 μέχρι το 2012, καθώς επίσης και σε διάφορες ξένες και εγχώριες θέσεις, μεταξύ των οποίων ως Οικονομική Σύμβουλος στην πρεσβεία των Ηνωμένων Πολιτειών στη Μαδρίτη, και υπεύθυνη για τα ζητήματα Βόρειας και Κεντρικής Ευρώπης στο Γραφείο Ευρωπαϊκών και Ευρασιατικών Υποθέσεων, του Στέιτ Ντιπάρτμεντ.

Νεκρή εντοπίστηκε ηλικιωμένη στο Μακένζι

Νεκρή στην θαλάσσια περιοχή του Μακένζι εντοπίστηκε ηλικιωμένη γυναίκα από λουόμενους, οι οποίοι ειδοποίησαν τις Αρχές. Η ηλικιωμένη ανασύρθηκε στη στεριά ενώ κλήθηκε άμεσα ασθενοφόρο το οποίο μετέφερε την ηλικιωμένη στο νοσοκομείο

όπου οι επί καθήκοντι ιατροί διαπίστωσαν το θάνατο της. Στο σημείο κλήθηκε η αστυνομία για εξετάσεις ενώ εκ πρώτης όψεως ο θάνατος της γυναίκας φαίνεται να οφείλεται σε πνιγμό. Τα ακριβή αίτια θανάτου της θα εξακριβωθούν κατά τη νενομισμένη νεκροτομή.

Συνελήφθη 30χρονος στην Πάφο γιατί άφησε το παιδάκι του να περιπλανιέται στην πόλη

Στην σύλληψη του 30χρονου πατέρα του τριχρονου αγοριού που εντοπίστηκε να περιπλανιέται στους δρόμους τα ξημερώματα, προχώρησε η Αστυνομία Πάφου στις 10.30 περίπου την Τετάρτη. Ο 30χρονος μεταφέρθηκε στα Γραφεία της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου και ανακρίνεται ενώ εναντίον του διερευνώνται υποθέσεις για παράβαση του νόμου για την προστασία των παιδιών, κακομεταχείριση και εγκατάλειψη παιδιού κάτω των 16 χρόνων.

Σύμφωνα με την Αστυνομία τα ξημερώματα στις 3 πολίτες ενημέρωσε την Αστυνομία ότι ένα παιδάκι περιπλανιόταν μόνο του σε δρόμο στην Πάφο. Περίπου μετέβη στο μέρος και το οδήγησε στο σταθμό. Ακολούθως ενημερώθηκε το Τμήμα Ευημερίας, λειτουργός του οποίου το μετέφερε σε παιδική στέγη. Μετά από εξετάσεις διαπιστώθηκε ότι οι γονείς του είναι κοινοτικοί μόνιμοι κάτοικοι Πάφου ηλικίας 23 και 30 ετών.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB**
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ




**ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣ
ΕΛΕΝΑ ΜΑΝΤΖΗ**

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ
στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας
Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 2018 από τις 12.00μ.μ.
ΜΟΝΟ \$38 το άτομο, με Ζωντανή Μουσική
Απολαύστε τα φρεσκότατα και πάντα νόστιμα φαγητά μας
Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι
Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι
κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό
Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω
Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά, με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$15
**Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου 9550 3862 &
0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256**

A Masked Ball
Ο Χορός των Μεταμφιεσμένων
Μια παράσταση για παιδιά από την Ελλάδα
An energetic and evocative performance for children with live music, dancing and storytelling.
An interactive Drama workshop of short duration is following the show.



General admission: \$15
Pre-sale, reservations: 95571256
Language: Greek & English
Duration: 60 min

http://hippohippos.wixsite.com/hippo-theatre-group
hippotheatre@group@gmail.com
0426638023

**Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ**
διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στο Wollongong για την
ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2018
Θα πάμε στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού να παρακολουθήσουμε την Θεία Λειτουργία και μετά θα πάμε για μεσημεριανό φαγητό, ο καθένας με δικά του έξοδα.
Τιμή \$35
(Συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ



Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την
Στέλλα Πιτσιατήρη 0425 236 012, Γεωργία Τσουρή 0419 414 655 ή
με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256

Cyprus Club Sunday 2 September 3 pm
58 - 76 Stanmore Rd, Stanmore